



Prezident Autoklubu ČR

V Praze 27. února 2020

Vážení přátelé motorismu, milí autoklubáci,

spolu s našimi autokrošaři jsem se účastnil slavnostního ceremoniálu FIA Off-Road Prize Giving v Paříži, kde jsme za minulou sezónu převzali už po dvacáté Pohár národů pro nejúspěšnější národní tým v rámci Evropy. Symbolická pro náš veleúspěšný autokros byla účast legendárního Jaroslava Hoška, který se po oslavě svých pětasedmdesátin připravuje na svoji další závodnickou sezónu! A taky našich nadějí do příštích let, třeba Jakuba Novotného, nebo Petra Nikodéma, členy ACCR Czech Talent Teamu.

Posádka Filip Mareš – Jan Hloušek má za sebou debut v závodě seriálu mistrovství světa v rally. Filipa Mareše s Janem Hlouškem jste na Rally Švédsko mohli sledovat také prostřednictvím naší nové komunikační značky Czech Motorsport, která je novou tváří motoristického sportu v České republice. Cílem Autoklubu ČR je přiblížit náš krásný sport co nejširšímu spektru veřejnosti a získat ještě více fanoušků. Za první dva měsíce od zahájení facebookový profil Czech Motorsport sleduje už bezmála šest tisíc uživatelů. Tečkou za lednovou Rallye Dakar byla beseda v klubovém domě s ambasadory Autoklubu ČR na této divácky atraktivní soutěži. Martin Michek, Aleš Loprais a Martin Prokop, které doplnil ještě Tomáš Kubiena, diváky určitě zaujali, těší mě, když jsem si po besedě přečetl, že patřila mezi ty nejzajímavější.

Na diplomatickém poli jsme se výrazným způsobem podíleli na obnovení řádné činnosti Alpe Adria Motorcycle Union, která sdružuje šest evropských federací. Svolali jsme valné shromáždění Unie do Prahy, kde proběhly volby nového vedení. Do něj jsme nabídli našeho zástupce Jakuba Smrže, delegáty byl zvolen prvním viceprezidentem Unie. Poprvé letos zasedlo představenstvo Mezinárodní motocyklové federace FIM, na které navazovala konference komisí, na jejichž práci se aktivně podílí také zástupci Autoklubu ČR.

V rámci naší dlouhodobé koncepce otvírání klubového domu Autoklubu ČR veřejnosti jsme v únoru v salonku Grand Prix uspořádali ve spolupráci s Památníkem Lidice expozici z mezinárodní dětské výtvarné výstavy, které se každoročně účastní přes sedmdesát tisíc dětí z celého světa. Společným tématem vystavených prací je cestování, které je s Autoklubem ČR spjato od počátků jeho fungování. Bylo nám velkou ctí přivítat na vernisáži této výstavy ministra zahraničních věcí Tomáše Petříčka. Při této příležitosti jsem si vzpomenu, že slavnostního otevření klubového domu v roce 1929 se účastnil ministr zahraničí Edvard Beneš, který zároveň zastupoval prezidenta T. G. Masaryka. Je hezké na takové tradice navazovat.

Se srdečným pozdravem

Jan Šťovíček

prezident Autoklubu ČR